



проведённом на государственном

уровне, одержала Светлана Крук.

тиях. Например, «Мисс сладкую

косу» недавно выбрали на сто-

личной кондитерской фабрике.

Ежегодно проводят городской

конкурс «Мисс Минск», Республи-

канский конкурс красоты среди

многодетных женщин «Краса

Эти нормы позволят обеспечить

защиту интересов нашей страны

и осуществлять на самом высоком

профессиональном уровне подго-

товку национальных участников

к значимым международным ме-

ОБАЯТЕЛЬНАЯ

шей столицы и знаменательное событие для города. Интерес к нему растет. Столичные власти уделяют большое внимание подготовке этого конкурса. Мы провели ряд знаковых мероприя-

тий для участниц, в том числе встречу с председателем Мингорисполкома Владимиром Кухаревым. Сегодня финальный этап, где мы увидим компиляцию режиссерской концепции и талантов, способностей наших девушек, — сказал заместитель председателя Мингорисполкома Андрей Стригельский.

Зрителей ждало по-настоящему яркое шоу с пятью тематическими выходами. Впечатлило дефиле, для которого конкурсантки специально учили жестовый язык, чтобы «спеть» песню. В белоснежных воздушных платьях они прошлись по подиуму так легко, как будто делали это всю свою жизнь. Зал встретил девушек громкими аплодисментами. Далее состоялось знакомство финалисток и зрителей.

- Была проделана огромная работа нашими участницами, группой режиссеровпостановщиков. В финале девушки покажут все то, чему мы их научили. Мне бы очень хотелось, чтобы зрители запомнили каждую участницу и выбор ими победительницы совпал с выбором членов жюри. «Мисс Минск» — это девушка достойная, красивая как внешне, так и внутренне, а еще преданная

ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ

О «МИСС МИНСК — 2025» В Екатерина выросла в многодетной

семья», а в 2022-м заняла первое место

на столичном этапе республиканского

конкурса «Семья года» и представила

занимается плаванием, гимнастикой,

развивает таланты в сфере актерского

семье. В 2016 году семья Трикоза

одержала победу в городском конкурсе «Лучшая многодетная

Екатерина Трикоза — будущий режиссер, учится в БГУКИ.

В свободное время девушка

единоборствами и танцами,

художественный руководитель Национальной школы красоты Божена Еремич.

Во время третьего выхода девушки покоряли зал в народных костюмах. Из-за энергичного темпа конкурса им пришлось нелегко: между выходами нужно было быстро менять наряды, а еще успеть поправить прическу и макияж.

́ Четверты́й выход́ — ча́рующее космическое дефиле финалисток в дизайнерской коллекции купальников от Антона Ярощика — не оставил равнодушным никого. Выбрать самую красивую и обаятельную девушку было для жюри сложной задачей. Но больше всего публика ждала главное, пятое дефиле. Ведь без традиционного номера в длинных вечерних платьях не обходится ни один конкурс красоты. Концепция дефиле напомнила зрителям об экологических проблемах, а наряды в пастельных тонах сблизили девушек с природой, отражая ключевую мысль о важности заботы об окружающей среде. Изысканные выходы красавиц дополнила насыщенная концертная программа: выступили ELEN, Анна Благова, Евгений Курчич, Лиза Вертинская, Валерия Бернатович и Артём Скороль.

Победу в конкурсе и титул «Мисс Минск» завоевала 18-летняя студентка Белорусского государ-ственного университета культуры и искусств Екатерина Трикоза. Она также получила титул «Мисс

зрительских симпатий».

Я еще не могу поверить в победу, пока лишь сплошные эмоции! Это огромный шаг в будущее, и я невероятно счастлива стать обладательницей титула «Мисс Минск». Рядом мои мама и папа, а также брат и сестра, близкие друзья. Возможно, схожу и на кастинг «Мисс Беларусь». Очень хочется активно участвовать в развитии нашего города, в жизни молодежи, — отметила победительница.

Титул первой вице-мисс достался Виталии Жмако, второй вице-мисс стала Алия Короткая. Остальные номинации распределились так: «Мисс доброе сердце» — Дарья Пыж, «Мисс

спорт» — Анастасия Некрашевич, «Мисс фото» — Кристина Мельникова, «Мисс топ-модель» — Софья Федоренко, «Мисс дружба» — Кристина Бельская.

> Надежда БУЛАВСКАЯ Рото Сергея АУКАШОВА

Важная часть

на конкурсах

красоты -

костюмы.

Коронованные

Минск в финале.

Первой «Мисс Беларусь» стала студентка из Гродно Светлана Крук, которая обошла 17 других участниц в 1998 году. После корону забирали представительницы разных областей, но последние четыре раза победительницами становились жительницы столицы: в 2016-м — Полина Бородачева, в 2018-м — Мария Василевич, в 2021-м — Дарья Гончаревич, в 2023-м — Элеонора Качаловская. Каждая принимала участие в международных конкурсах, но не все могут похвастаться победой. Так, «Мисс Беларусь — 2010» Людмила Якимович стала первой вице-мисс конкурса Miss Supranational. При этом в топ-5 и топ-10 белоруски входили не один раз.

ших международных конкурсов красоты. Самые престижные среди них --- «Мисс Мира», «Мисс Вселенная» и «Мисс Интернешнл». В 2024 году Элеонора Качаловская, обладательница титулов «Мисс Беларусь — 2023» и первая вицемисс «Мисс Европа Континенталь», впервые участвовала в конкурсе «Мисс Вселенная», который проходил в столице Мексики Мехико. Участие в таких конкурсах -- это большая ответственность, но также и уникальная возможность познакомить мировую

общественность с белорусской культурой, модой и продемонстрировать несравненную красоту белорусских девушек, — рассказала директор — художественный руководитель Национальной школы красоты Божена Еремич.

Мне, как представительнице вать во всех процессах подготовки и, конечно же, помогать команде. Участие в таком престижном конкурсе уже победа. Было сложно и тревожно, потому что у нас не было опыта в подготовке к шоу такого уровня, — поделилась впечатлениями Элеонора Качалов-

Важная часть на международных конкурсах красоты -костюмы.

Проанализировав шоу «Мисс Вселенная», мы поняли, что выход в национальных костюмах подразумевает под собой скорее костюмированное дефиле, чем презентацию традиций страны, — рассказала Элеонора. – Так родилась идея наряда, главным элементом которого стала папараць-кветка — наш торым связана красивая легенда.

А в марте 2025 года Дарья Гончаревич представляла Беларусь на Miss Global — 2024-2025 в Камбодже и вошла в топ-10 красавиц. Это еще одно достижение, которое свидетельствует о высоком уровне белорусской школы красоты.

Также для конкурсанток очень важно участие в благотворительных проектах.

знай наших!

«Мисс» агентства «Минск-Новости»

Встоличном холдинге работает сотня прекрасных дам, среди которых тоже есть титулованные красавицы.

Одна из них — главный редактор газеты «Вечерний Минск» ЮЛИЯ ДЕНИЩИК.

В 11-м классе она решила поучаствовать в конкурсе красоты «Мисс Несвиж — 2001» за компанию

с подругой. Та хотела заполучить корону и, чтобы на репетициях приятельнице не было скучно, Юлия присоединилась к гонке. И неожиданно для самой себя победила.

Следующим этапом должен был стать республиканский конкурс. Но я училась в выпускном классе, на носу было поступление в вуз, а конкурс красоты — это многочисленные репетиции. Решила, что уче-

ба важнее. Моим приоритетом всегда были образование и карьерный рост, — отметила Юлия Валентиновна.

> А главный редактор редакции мультимедийных проектов агентства ОКСАНА КАНАШИЦ стала первой вице-мисс III Республиканского конкурса красоты среди многодетных женщин «Краса Беларуси — 2023».

Шла исключительно с рабочим интересом, -- рассказала в одном из интервью Оксана Сергеевна. — В процессе поняла, что за полчаса общения получится информативно, красиво, но скупо на эмоции. А мне душа нужна в сюжете, которую

без погружения в событие и атмосферу не раскроешь. Приняла приглашение организаторов. Муж еще пошутил: хотела же когда-то в «Мисс Беларусь» поучаствовать, а я тебя в декрет утащил, настал твой звездный час. А потом я так прониклась и настолько впечатлилась участницами! Буквально напиталась этой квинтэссенцией женственности.

УЧАСТВУЙТЕ

Хочешь стать новой «Мисс Беларусь»?

Осенью 2025 года красавицы со всей страны поборются за звание «Мисс Беларусь». Кастинги стартуют 22 марта. В Минске он пройдет 5 и 6 апреля по адресу: улица Мельникайте, 4. Вотборочных турах состязания могут принимать участие белоруски от

18 до 27 лет ростом не менее 172 см, не имеющие детей и никогда не состоявшие в браке.

К участию в конкурсе не допускаются обладательницы титула «Мисс Беларусь» и победительницы в номинациях предыдущих национальных конкурсов красоты «Мисс Беларусь», к фото- и видеоматериалам, носящим эротический или порнографический характер.

ДЛЯ УЧАСТИЯ В ОТБОРОЧНОМ ТУРЕ ДЕВУШКИ ДОЛЖНЫ ИМЕТЬ ПРИ СЕБЕ:

- туфли на высоком каблуке,
- резинку для волос.

И не использовать декоративную кос-

УЧАСТИЕ БЕСПЛАТНОЕ.